DEUTSCH: Montageanleitung RIESEEMULLER

Load 75 NIEDRIGE SEITENWANDE INNEN MY20 (VBK0281)

Stand: 14.10.201916:42:00

Datei: VBK0281-L75-niedrige-Wande innen-MY20-191014.docx

Load 75 NIEDRIGE SEITENWANDE INNEN MY20 (VBK0281)

Die am Load nachriistbaren niedrigen Seitenwande sind empfehlenswert, wenn Kindersitze montiert
sind, vor allem in Kombination mit dem Regenverdeck.

Lieferumfang
e 2xniedrige Seitenwand innen
e 12x Senkkopfschraube (Torx M 5 x 25 mm DIN 965 A2)
e 12x Unterlegscheibe (M8 DIN 988 A2, briiniert)

Seitenwande montieren
1. Seitenwande andenInnenseiten der Ladeflache platzieren.
2. Unterlegscheiben ® auf Schrauben (O schieben. Schrauben (D durch Lécher in den
Seitenwanden stecken und einige Umdrehungen einschrauben.
3. Seitenwande korrekt ausrichten und Schrauben festziehen Anzugsmoment 3 bis 5 Nm.

Abb. 1: Innenseite Ladeflache Abb. 2: Verschraubung

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de
Seite1von2


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

ENGLISH: Assembly Instruction RIESEEMULLER

Load 75 LOW SIDE ELEMTENS INSIDE MY20 (VBK0281)

Stand: 14.10.201916:42:00

Datei: VBK0281-L75-niedrige-Wande innen-MY20-191014.docx

Load 75 LOW SIDE ELEMTENS INSIDE MY20 (VBK0281)

The low side elements are recommended in combination with child seat and child cover.

Scope of Delivery

e 2xlowside elementsinside
e 12x countersunk screw (Torx M5 x 25 mm DIN 965 A2)
e 12xwasher (M8 DIN 988 A2, gunmetal finished)

Mounting the side elements

1. Placeside elements at inner sides of the front frame.

2. Stick washers @ onto screws . Stick screws © through holes of the side elements and turn
them in caryfully by hand.

3. Adjustside elements and tighten screws O.
Tightening torque 3upto 5 Nm.

fig. 1: inner side of front frame fig. 2: washer and screw

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de
Page 2 of 42


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

